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OIB 97959866440 

Broj: 136-2/2010 

 

Z A P I S N I K 
s redovite 21. godišnje Skupštine Udruge UPRAVITELJ 

Odrţane u Baški, 20. svibnja 2010.godine 

hotel CORINTHIA s poĉetkom oko 16,00 sati 

 

 

Predsjednica Udruge Brankica Dejanović otvara Skupštinu i utvrĊuje da postoji potreban kvorum 

kvalificiran za odluĉivanje, i to: prisutan  34 upravitelja redovita člana Udruge na Skupštini (od 

ukupno prijavljenih 42 za Savjetovanje) s ukupno 64 glasa (63%) od mogućih 102 glasa Skupštine.  

 

Nakon utvrĊivanja kvoruma jednoglasno je prihvaćen slijedeći  

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Izbor Radnog predsjedništva, zapisniĉara i ovjerovitelja zapisnika 

2. Izvješće o radu Udruge s usvajanjem financijskog izvještaja za 2009. godinu 

3. Razmatranje i usvajanje financijskog plana za 2011. godinu 

4. Izbor Predsjednika Udruge 

5. Reizbor ĉlanova Upravnog odbora 

6. R a z n o 

 

 

Ad_l. Predloţeno je Radno predsjedništvo od tri ĉlana i to:  

  - Antun Bogović, ĐURO ĐAKOVIĆ STAN d.o.o., Slavonski Brod 

  - Andrej Gregorec, GP STANDARD d.o.o., Ĉakovec za Predsjednika Radnog predsjedništva 

  - Dolores Buĉić, ST.SERVIS CENTAROPREMA d.o.o.,  Rijeka  

Svi prisutni jednoglasno prihvaćaju predloţeno Radno predsjedništvo. 

 

Za zapisniĉara je predloţena Tamara Borković iz ZH Podruţnica GSKG d.o.o. iz Zagreba,  a za 

ovjerovitelja zapisnika Rade Ignjatović iz LIBUSOFT CICOM d.o.o. iz Zagreba.  

Svi prisutni jednoglasno prihvaćaju predloţene. 

 

 

Ad_2.Gosp. Andrej Gregorec kao presjedavajući Radnog predsjedništva dalje vodi Skupštinu, te 

poziva Predsjednicu da podnese Izvješće o radu Udruge. Predsjednica je podnijela priloţeno Izvješće 

o radu, te je potom g. Ignjatović obrazloţio financijski dio Izvješća o radu za prošlu godinu uz 

napomenu da je prihod bio na razini 262.354,00 kn i rashod od 260.472,00 kn (manje od planiranog 

iznosa od 297.000,00 kn prije svega zbog nastale ekonomske krize). Pored iznesenih elemenata iz 

Izvještaja posebno su istaknuti i zahtjevi ĉlanova: AMBIJENT d.o.o., MIVEGRA d.o.o., 

KOMUNALNO TOPUSKO d.o.o. i PLZET d.o.o., da im se 'zamrzne' naplata ĉlanarine u ovoj godini 

uz obvezu da uredno podmire sva svoja ranija dugovanja. Podneseno Izvješće o radu i svi izneseni 

prijedlozi  jednoglasno su prihvaćeni. 
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Ad_3. Priloţeni financijski plan za 2011. godinu u visini 285.000,00 kn (manji je i zbog predloţenog 

'zamrzavanja' ĉlanarina) jednoglasno je prihvaćen,  kao i prijedlog da daljnje obavljenja poslova 

platnog prometa ostane na dosadašnjim osobama (Brankica Dejanović i Rade Ignjatović). 

 

 

Ad_4. Prijedlog Upravnog odbora je da se za Predsjednika Udruge izabere gospodin Tomislav 

Štimac u ime ĉlanova Upravnog i struĉnih odbora iznio je g. Tomislav Kani. Kako nije bilo drugih 

prijedloga, to je izbor Predsjednika izvršen javnim glasovanjem, pri ĉemu je za Predsjednika Udruge 

u budućem ĉetvorogodišnjem mandatu jednoglasno izabran gospodin Tomislav Štimac iz upravitelja 

RIJEKA STAN d.o.o. iz Rijeke.  

 

 

Ad_5. Uvaţavajući naĉelo poštivanja regionalne zastupljenosti ĉlanova Upravnog odbora za 

Dalmaciju jednoglasno je podrţana zamjena ĉlana Upravnog odbora tako da će umjesto g. Genanija 

Sutlovića u Upravnom odboru u slijedeće dvije godine raditi g. Ţeljko Vukojević iz upravitelja NOVI 

DANI d.o.o. iz Splita. 

 

Ad_6 Pod razno Skupštini se obratio novi Predsjednik Udruge gospodin Tomislav Štimac i zahvalio 

na izboru, te obećao daljnji angaţman ka što boljem organiziranju i postizanju rezultata Udruge, 

napomenuvši da mu je jasno da svi ciljevi i neće biti ralizirani. 

 

Na kraju Skupštine zahvaljeno je sponzorima na podršci ovog skupa, te upućen poziv svim 

zainteresiranim za nastavak suradnje, zahvala domaćinu tvrtkama LIBUSOFT CICOM d.o.o., 

RIJEKA STAN d.o.o. i STAMBENI SERVIS CENTAROPREMA d.o.o., te org. struĉnim sluţbama 

Udruge na odliĉnoj pripremi i organizaciji odrţavanja ovoga skupa. 

 

Skupština je završila s radom nešto prije 17:00 sati. 

 

 

U Baški, 20.05.2010. godine 

 

 

 

 

Zapisniĉar:        Ovjerovitelj zapisnika: 

Tamara Borković                             Rade Ignjatović 


